

ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΝΟΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ



ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΧΑΝΙΩΝ 23/1989

Πλατεία Ελευθερίας - τ.κ. 731 00 Χανιά

Τηλέφωνο & Φαξ : 28210 57023

Email: enosiastynomikonxanion@gmail.com



Μέλος της Π.Ο.ΑΣ.Υ.

Χανιά, 11-10-2020

ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: 87/2020

Προς: Π.Ο.ΑΣ.Υ.

Θέμα: «Αποστολή καταγγελίας μέλους μας».

Σας αποστέλλουμε τη σχετική καταγγελία του Αντιπροέδρου της Ένωσής μας και Αντιπροσώπου στην Π.Ο.ΑΣ.Υ. ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΚΗ Ρούσσου και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Για το Δ.Σ.

Ο

Πρόεδρος

ΞΑΝΘΟΥΔΑΚΗΣ Νικόλαος  
6985777131

Ο

Γενικός Γραμματέας

ΣΕΛΗΝΙΩΤΑΚΗΣ Στολιανός  
6972871787

# ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΝΟΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ



ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ. ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΧΑΝΙΩΝ 23/1989

Πλατεία Ελευθερίας - τ.κ. 731 00 Χανιά

Τηλέφωνο & Φαξ : 28210 57023

Email: enosiastynomikonxanion@gmail.com



Μέλος της Π.Ο.ΑΣ.Υ.

Χανιά, 11-10-2020

**ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.:** 88/2020

- Προς:** 1) Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας (Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)  
2) Υπαρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας (Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)  
3) Επιτελάρχη Ελληνικής Αστυνομίας (Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
- Κοιν:** 1) Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Κρήτης  
2) Π.Ο.ΑΣ.Υ.  
3) Βουλευτές Νομού  
4) Μ.Μ.Ε.  
5) Υπηρεσίες - Μέλη μας

**Θέμα:** « Καταγγελία μέλους μας ».

Αξιότιμε κύριε Αρχηγέ,

Καταδικάζουμε τις μεσαιωνικές και φασιστικές διαταγές, κατάλοιπα άλλων εποχών που απαγορεύουν την είσοδο του χαμηλόβαθμου προσωπικού σε κατάσταση Υπηρεσίας των Χανίων, αλλά και τις διαταγές αλλαγής υπηρεσίας παράδοσης και παραλαβής υλικού - εξοπλισμού στο δρόμο επί του ΒΟΑΚ, ως σαν να είναι "άστεγοι" οι συνάδελφοι παρόλο που έχουν κατάσταση και υπηρεσία που ιδρύθηκε το 2020.

Ποιες οι ενέργειες της ηγεσίας της ΕΛ.ΑΣ. για τη συγκεκριμένη συμπεριφορά του Ανώτερου Αξιωματικού της Κρήτης;

Έχει ο συγκεκριμένος Αξιωματικός το δικαίωμα να διατάσει κατ' αυτό τον τρόπο τις υφιστάμενες υπηρεσίες του ή μήπως και η ίδια η διαταγή είναι καθ' υπέρβαση των καθηκόντων του;

Με αυτό τον τρόπο αντιλαμβάνεται η Φυσική Ηγεσία της ΕΛ.ΑΣ. τη Δημοκρατική λειτουργία του Σώματος;

Αξιότιμε κύριε Αρχηγέ, ελπίζουμε να πράξετε τα δέοντα.

Μετά Τιμής  
Για το Δ.Σ.

Ο  
Πρόεδρος  
ΞΑΝΘΟΥΔΑΚΗΣ Νικόλαος  
6985777131

Ο  
Γενικός Γραμματέας  
ΣΕΛΗΝΙΩΤΑΚΗΣ Στυλιανός  
6972871787

## ΑΝΑΦΟΡΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Α.Υ.Ν.Χ. ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΩΣΟΠΟΥ ΣΤΗΝ ΠΡΟΑΣΥ ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΚΗ ΡΟΥΣΣΟ

ΠΡΟΣ ΤΟ Δ.Σ. Της Ε.Α.Υ.Ν.Χανίων

### Θέμα

ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

Α)ΛΟΓΩ ΟΙΚΟΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΛΟΤΡΙΑΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΑΠΟ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ  
Β)ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΕ ΚΙΝΔΥΝΟ ΜΕ ΔΙΑΤΑΓΗ ΜΕΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΑΠΟΦΥΓΗΣ  
ΔΙΑΔΩΣΗΣ ΤΟΥ COVID ΜΕ ΠΡΟΣΧΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ .

ΣΧΕΤΙΚΕΣ : Α) η από το Μάιο του 2020 Προηγούμενη όμοιου θέματος καταγγελία  
Β) το Π.Δ.111/2019 (ίδρυση) , το φεκ 1005/24-03-2020 (τοπική αρμοδιότητα)  
Γ) Την 1691/20/1044819 από 21/05/2020 διαταγή Α.Ε.Α.  
Δ) η 1647/20/1757422 από 18/08/2020 διαταγή Α.Ε.Α ( Αφορά περιορισμό covid)  
Ε)1647/20/1851290 από 31/08/2020 διαταγή Α.Ε.Α. ( Αφορά περιορισμό covid)

### Α) ΘΕΜΑΤΙΚΗ (ΟΙΚΟΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΛΛΟΤΡΙΑΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ)

Συνέχεια της α) ανωτέρω σχετικής σας γνωρίζω ότι παρόλο που έχει εκδοθεί η γ) ανωτέρω σχετική και η οποία ρύθμισε τα θέματα και τις όποιες "αμφιβολίες" υπήρχαν ακόμα υπάρχουν αποκλίσεις από το πνεύμα και την εφαρμογή του νόμου.

Συγκεκριμένα η προϊστάμενη υπηρεσία των υπηρεσιών της τροχαίας Β.Ο.Α.Κ. το Τ.Τ.Β.Ο.Α.Κ συνεχίζει να εκδίδει διοικητικές πράξεις ( νομικά ανυπόστατες ) στις περιφέρειες των υφιστάμενων υπηρεσιών της κατ' οικειοποίηση αλλότριας αρμοδιότητας των υφισταμένων υπηρεσιών του καθ' υπέρβαση των νόμων και των κανόνων που τις ορίζουν .

Το ζήτημα είναι δημόσιας τάξης ,αντιστρατεύεται τις συνταγματικές κατοχυρωμένες και θεμελιώδεις για το κράτος δικαίου αρχές νομιμότητας που πρέπει να διέπουν τις διοικητικές πράξεις .

Προκειμένου να αποκατασταθεί η νομιμότητα με την εξαφάνιση των αναρμοδίως εκδοθείς πράξεων και να καταστεί εφεξής δυνατή η αδέσμευτη ρύθμιση των θεμάτων από τα κατά το νόμο αρμόδια όργανα .

Προκειμένου να σταματήσουν οι δυσλειτουργίες από αυτές τις πρακτικές, από τις αρμοδιότητες που εμφανίζονται να είναι διασταυρωμένες παρόλο που είναι αρμοδίως κατανεμημένες που μόνο προκαλούν δυσμενή σχόλια στις νεοσύστατες υπηρεσίες λειτουργώντας σαν τροχοπέδη στην επιχειρησιακή τους δράση .

Πρέπει να ξεκαθαρίσουμε ότι η έννοια της Διοίκησης και της Διοικητικής υπαγωγής είναι άρρηκτα συνδεδεμένες και σε άμεση νομική συνάφεια .Αυτός είναι και ο λόγος που π.χ. οι ομάδες Ο.Ε.Π.Τ.Α ανάλογα σε ποια περιοχή δραστηριοποιούνται οφείλουν να παραδίδουν τόσο τα θέματα ποινικής όσο και διοικητικής αρμοδιότητας στο κατά τόπο αρμόδιο Α.Τ. για τα περεταιίρω , αυτός είναι ο λόγος που οποιοσδήποτε συνάδελφος κατ εφαρμογή των νόμων και των κανονισμών του σώματος όταν διαπιστώνει π.χ. μια τροχονομική παράβαση καλεί τον έχων την τοπική αρμοδιότητα και βεβαιώνει στο μπλόκ της αρμόδιας υπηρεσίας την παράβαση που τίθεται σε διευθέτηση και περεταιίρω ενέργειες από το κατά τόπο αρμόδιο τμήμα



και διοικητή και όχι από την υπηρεσία και το διοικητή του Αστυνομικού που μπορεί να υπηρετεί οπουδήποτε ακόμα και σε άλλη περιφέρεια της χώρας .

Προκειμένου να σταματήσει η υποβάθμιση των νέων υπηρεσιών από όσους δεν ήθελαν να δημιουργηθούν και συνεχίζουν να υπονομεύουν την ίδρυση τους με τις πράξεις τους οι οποίες αμφισβητούν όχι μόνο τις υπηρεσίες που ιδρύθηκαν αλλά και όποιο βοήθησε σε αυτό ήτοι τους συνδικαλιστικούς φορείς της ΕΛ.ΑΣ των Χανίων την φυσική και πολιτική ηγεσία αλλά και τον ίδιο τον πρωθυπουργό που να θυμίσω ότι με πρωτοβουλία του ίδιου , που ανακοινώθηκε την 20/08/2019 ξεκίνησε σειρά δράσεων για την «μάστιγα των τροχαίων στην Κρήτη» , υλοποιώντας τη σχετική δέσμευση του από τις 20/8/2017 με τον καλύτερο τρόπο .

#### **B) ΘΕΜΑΤΙΚΗ (COVID)**

Το Τ.Τ.Β.Ο.Α.Κ. με διαταγή επίσης με οικειοποίηση αλλότριας αρμοδιότητας σε αυτή την περίπτωση του Άρθρου 32 παρ.δ του Π.Δ. 141/1991 διατάσσει την τροποποίηση της διάταξης της υπηρεσίας στους Σταθμούς του με πρόσχημα υπηρεσιακούς λόγους όπου η υπηρεσία έχει διαμορφωθεί σε διαφορετικές αλλαγές μετά τις 27/08/2020 κατ' εκτέλεση της δ) ανωτέρω και σύμφωνα με την εγκύκλιο της ε) ανωτέρω ώστε να ανταπεξέλθει στο μέγιστο δυνατό στα πλαίσια αποφυγής της εξάπλωσης του covid . Τίθεται το ερώτημα το άρθρο 285ΠΚ για ποιον θα εφαρμοστεί εάν υπάρξει θέμα στην υπηρεσία για το Διοικητή της που ως αρμόδια αρχή για αποτροπή μετάδοσης του υιού έλαβε μέτρα ή κατά της προϊστάμενης υπηρεσίας που διέταξε την άρση τους .

Μάλιστα σε αυτή την περίπτωση το Τ.Τ.ΒΟΑΚ διατάσσει παράνομα και καταχρηστικά την υφιστάμενη υπηρεσία πως θα διορθώσει την εσωτερική λειτουργία της εκδίδοντας διαταγή όπως και κατά την αρχική παράνομη βασική διαταγή για τις ενέργειες του ΑΞ/ΥΠ και των άλλων που εκτελούν υπηρεσία μη έχοντας το δικαίωμα αυτό αφού τέτοια διαταγή εκδίδει βάση των κανονισμών του σώματος υπηρεσία επιπέδου Αστυνομικής Διεύθυνσης και πάνω .

Αναρωτιέμαι αν υπάρχει στην ΕΛ.ΑΣ. Διοικητής που υπό τέτοιες συνθήκες ανομίας να μπορεί να εργαστεί προσκολλημένος στο έργο του και έχοντας μάλιστα και συνδικαλιστική ιδιότητα και να πρέπει κατ' εντολή να διατάσσει το προσωπικό και τον ΑΞ/ΥΠ της υπηρεσίας του να πραγματοποιεί αλλαγή υπηρεσίας στο δρόμο παραδίδοντας και παραλαμβάνοντας τα υπηρεσιακά είδη υπό το βλέμμα των πολιτών και όχι φυσιολογικά στην έδρα της υπηρεσίας χωρίς να υπάρχουν επιχειρησιακοί λόγοι συμπεριφέροντας σε αυτούς ως "σαν να είναι αδέσποτα" και στην υπηρεσία ως σαν να μην υπάρχει σαν να μην ιδρύθηκε ποτέ .

Παρακαλώ να μάθω ποια η τύχη της προηγούμενης καταγγελίας μου . Εκτός και αν ορθά καταλαβαίνω ότι το πειθαρχικό δικαίο η εφαρμογή των νόμων και των κανονισμών του σώματος αφορά αποκλειστικά το χαμηλόβαθμο προσωπικό και όχι τους ανώτερους αξιωματικούς του σώματος .

Επιφυλασσόμενος κάθε νομίμου δικαιώματος μου εφόσον και αυτή η καταγγελία δεν επιφέρει την νομιμότητα αμετάκλητα είναι μονόδρομος η δημοσιοποίηση του θέματος και προσφυγή στη δικαιοσύνη ενέργειες που δεν έχουν γίνει μέχρι σήμερα σε προστασία της εικόνας του σώματος και της συγκεκριμένης υπηρεσίας .

Χανιά  
9/10/2022  


Συνημμένα :

- Α) Φ/Α προηγούμενης καταγγελίας
- Β) Αποσπάσματα από Διαδικτυακό άρθρο από Πρώτο θέμα της 20/08/2019

Κοινοποίηση :

- 1) Π.Ο.Α.Σ.Υ.
- 2) Γραφείο Πρωθυπουργού (μέσω ΠΟΑΣΥ)
- 3) ΥΠ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ Κ.ΧΡΥΣΟΧΟΙΔΗ (μέσω ΠΟΑΣΥ)
- 4) ΥΦ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ Κ.ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ (μέσω ΠΟΑΣΥ)
- 5) Κ.ΑΡΧΗΓΟ ΕΛΛΑΣ (μέσω ΠΟΑΣΥ)
- 6) Κ.ΥΠΑΡΧΗΓΟ ΕΛΛΑΣ (μέσω ΠΟΑΣΥ)
- 7) κ. ΓΕ.Π.Α.Δ.ΚΡΗΤΗΣ

## ΑΝΑΦΟΡΑ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Α.Υ.Ν.Χ. ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΩΣΟΠΟΥ ΣΤΗΝ ΠΟΑΣΥ ΤΣΙΛΙΜΙΓΚΑΚΗ ΡΟΥΣΣΟ

ΠΡΟΣ ΤΟ Δ.Σ. Της Ε.Α.Υ.Ν.Χανίων

Ξεκίνησε τη λειτουργία του ο Α΄ΣΤΑΘΜΟΣ ΒΟΑΚ με βάση το Π.Δ.111/2019(ίδρυση) , το φεκ 1005/24-03-2020 (τοπική αρμοδιότητα) , το με αρ.πρωτ. 1691/20/948806 διαταγή από 08/05/2020 του προϊστάμενου επιτελείου ΑΕΑ (αρμοδιότητες και κατανομή υλικού ) και την 7001/2/3/152-στ διαταγή ΓΕΠΑΔΚρήτης ,Παρόλα αυτά το Τ.Τ.ΒΟΑΚ εξέδωσε Βασική διαταγή (δικαίωμα έκδοσης τέτοιας από διεύθυνση κ άνω) όπου επικαλύπτει τις υφιστάμενες υπηρεσίες της , υποβαθμίζοντας τις ακυρώνοντας το λόγω αναβάθμισης τους με διαταγές που δεν συμμορφώνονται στους παραπάνω νόμους και διαταγές των προϊστάμενων υπηρεσιών επιβάλλοντας πρακτικές αύξησης της γραφειοκρατίας και άσκοπης απασχόλησης του προσωπικού .

Γνωρίζει Ο κύριος Αρχηγός , ο κύριος επιτελάρχης του ΑΕΑ και ο κύριος ΓΕ.Π.Α.Δ.Κρήτης την με αρ. πρωτ. 7010/2/5 ΒΑΣΙΚΗ ΔΙΑΤΑΓΗ του Τ.Τ.ΒΟΑΚ ? Είναι αυτή σύμφωνη με τους νόμους αυτούς αλλά και άλλους όπως η προστασία των προσωπικών δεδομένων κ.τ.λ. , είναι σύμφωνη με τις διαταγές των προϊστάμενων υπηρεσιών .





20/08/2019, 14:21

09 (url): <https://www.anaethn.gr/epithi-synthesi-9177594961-akti-synediu-giati-makrota-ti-mosochlori-100-ktirion-sira-mltias-ono-ef-prothetia-tou-georgi-georgiadi>

**Το Έκτακτο Σχέδιο προβλέπει μεγαλύτερη παρουσία της Αστυνομίας, ειδικά τα Σαββατοκύριακα, μηδενική ανοχή χωρίς χαριστικές ρυθμίσεις, ενίσχυση της αστυνομικής δύναμης με 50 τροχονόμους**

<https://www.anaethn.gr/epithi-synthesi-9177594961-akti-synediu-giati-makrota-ti-mosochlori-100-ktirion-sira-mltias-ono-ef-prothetia-tou-georgi-georgiadi>

**ΘΕΜΑ**

**Κορωνοϊός - Δείτε στο protothema.gr: Κρούσματα και**

**θάνατοι σε όλο τον κόσμο**

(<https://konigform.protothema.gr/koronaios/>)

**«Ασπίδα» και τα γυαλιά κατά του κορωνοϊού - Τι**

**λένε οι ειδικοί** ([https://www](https://www.protothema.gr/koronaios-live/article/1048149/koronaios-aspida-kai-ta-gualla-orakeos-ti-lene-oi-eidikoι/)

[protothema.gr/koronaios-live/article/1048149/koronaios-aspida-kai-ta-gualla-orakeos-ti-lene-oi-eidikoι/](https://wwwprotothema.gr/koronaios-live/article/1048149/koronaios-aspida-kai-ta-gualla-orakeos-ti-lene-oi-eidikoι/))

**Στους 367**

**78χρονη**

(<https://www>

[protothema](https://wwwprotothema.gr/koronaios-live/article/1048149/koronaios-aspida-kai-ta-gualla-orakeos-ti-lene-oi-eidikoι/)

**Κορωνοϊός**

## **Έκτακτο σχέδιο για τη «μίσση για τον τροχαίο στην Κρήτη - Συνέντευξη Μηνιαία με τον Υπερπρόεδρο του ΠΑΣΠ η**



Χαρακτηριστικό ο Κυριάκος Μητσοτάκης έγραψε σε post του στις 20 Αυγούστου 2017 για τα τροχαία στην Κρήτη: «Είμαι πολύ θυμωμένος και θα το γράψω όπως το αισθάνομαι και δεν με νοιάζει αν με παρεξηγήσουν οι συντονιστές μου. Στην Κρήτη πολλοί οδηγούν άθλια. Δεν ξέρω που σφειάζεται αυτό. Αν είναι μαγκιά αφού ξυνηστεί Προσωπικά δεσμεύομαι ότι το θέμα των τροχαίων ατυχημάτων στην Κρήτη θα είναι πρώτη προτεραιότητα. Για την οδική ασφάλεια έχουμε ήδη, μετά από εκτενή διαβούλευση, καταθέσει ένα συγκροτημένο πλαίσιο προτάσεων. Και ναι, ο Βόρειος Οδικός Άξονας, με τον ένα ή τον άλλο τρόπο θα γίνει. Είναι προσωπική μου δέσμευση».

Η κυβέρνηση θα προχωρήσει άμεσα σε όλες τις διαδικασίες έτσι ώστε το έργο του Βόρειου Οδικού Άξονα Κρήτης, να ξεκινήσει το συντομότερο δυνατόν.

Δείτε όλες τις τελευταίες [Ειδήσεις \(kales-aidiseis/\)](https://www.protothema.gr/) από την Ελλάδα και τον Κόσμο, τη στιγμή που συμβαίνουν, στο [Protothema.gr/\(\)](https://www.protothema.gr/)

## Ροή Ειδήσεων

Ειδήσεις Δημοφιλή Σχολιασμένα

την 3 Αυγ 20

**US State Department: The strongest U.S.-Greek relationship in decades** (<https://bit.ly/3d5xtCJ>)

την 5 Αυγ 20

**Υποχρεωτική τηλεργασία 40% στην Αττική - Τι προβλέπεται - Δείτε το ΦΕΚ**

(<https://www.protothema.gr/greece/article/1048151/tilergasia-delta-to-fak-ektakta-metra-gia-tin-periferia-attikis-logo-koronoiou/>)

https://www.protothema.gr/greece/article/1048151/tilergasia-delta-to-fak-ektakta-metra-gia-tin-periferia-attikis-logo-koronoiou/

Απόφαση